
I.pokus DNF 30 DNF

II.pokus 105,52 105,65 105,37 105,52 30 10 145,52

I.pokus 145,12 145,25 145,30 145,25 40 10 5 10 10 80 300,25

II.pokus 128,81 125,15 126,22 126,22 20 5 20 20 20 10 221,22

I.pokus 163,03 164,00 162,93 163,03 20 10 10 203,03

II.pokus 157,48 156,65 157,09 157,09 30 5 10 202,09

I.pokus 80,62 80,57 80,53 80,57 10 10 100,57

II.pokus 71,14 70,75 70,53 70,75 5 30 105,75

I.pokus 110,83 109,72 110,06 110,06 50 20 10 30 120 340,06

II.pokus 131,32 130,94 131,31 131,31 40 5 20 40 236,31

I.pokus 105,69 106,06 105,68 105,69 105,69

II.pokus 87,23 86,60 86,53 86,60 10 10 10 116,60

I.pokus 74,97 74,65 75,03 74,97 30 10 114,97

II.pokus DNF 20 80 DNF
7 Libňatov 3

5

6 Horní Kalná 2

Ch. Hradiště B 7

4 Ch. Hradiště A 1

3 Horní Lánov 5

2 Lhota u Pecky 6

1 Borovnice 4
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KATEGORIE: STARŠÍ
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Požární útok CTIF
Základem je čas naměřený od
vydání signálu startéra do
proběhnutí posledního člena cílem

K úřednímu času se připočítávají trestné sekundy
Výsledek soutěže
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